
ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

ROTEIRO DA SESSÃO ORDINÁRIA: (06/04/2017).

1  -  ABERTURA:  DÉCIMA  OITAVA  (18ª)  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  (1º)  PERÍODO
LEGISLATIVO, DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA (18ª) LEGISLATURA
DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ.

2 - GRANDE EXPEDIENTE:

       a) Leitura da " BÍBLIA SAGRADA";
 

Salmos 94:12-13

"Como é feliz o homem a quem disciplinas, Senhor, aquele a quem ensinas a tua lei;
tranquilo, enfrentará os dias maus, enquanto, para os ímpios, uma cova se abrirá. "

PALAVRAS DO SENHOR !
 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS

1) Do SEMASA
Resposta de Requerimento - Em resposta ao Requerimento nº 92/2017, de autoria do Vereador Otto
Luiz Quintino Junior - Ofício Nº 53/2017;

2) Da Secretaria Municipal da Saúde
Resposta  de  Requerimento  -  Em  resposta  ao  Requerimento  nº  93/2017,  de  autoria  do  vereador
Robison José Coelho - CI 102/2017

3) Da Secretaria da Criança, do Adolescente e da Juventude de Itajaí - SECAJ
Balancetes  Mensais  -  Encaminhando  os  Balancetes  referentes  aos  meses  de  dezembro  de  2016  e
fevereiro de 2017 do Fundo Municipal de Atendimento à Criança e ao Adolescente - Ofícios nº
015/17/FMACA/ejbj e 018/17/FMACAejbj;

4) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito
Respostas  de Requerimentos  -  Em resposta  aos  Requerimentos  nº  92,  96,  110,  47 e  121/2017,  de
autoria dos Vereadores Otto Luiz Quintino Júnior, Fernando Pegorini, Antônio Aldo da Silva, Rubens
Angioletti e Sérgio Murilo Pereira, respectivamente - OFÍCIOS 161, 165, 171, 173 e 174/2017;

5) Da Fundação Cultural de Itajaí
Resposta  de  Requerimento  -  Em  resposta  ao  Requerimento  nº  111/2017,  de  autoria  do  Vereador
Robison José Coelho - Ofício 28/FCI/2017;

6) Da Secretaria de Estado da Segurança Pública - Comando-Geral da Polícia Militar
Resposta de Requerimento - Em resposta ao Requerimento nº 71/2017, de autoria do Vereador Carlos
Augusto da Rosa - OF/PMSC/2017/056;
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MATÉRIAS DO LEGISLATIVO

1 - Projeto de Lei Ordinária 61/2017  que SUBMETE AS CLÍNICAS GERIÁTRICAS, CASAS DE
REPOUSO E DEMAIS INSTITUIÇÕES PRIVADAS DESTINADAS AO ATENDIMENTO DE IDOSOS A
INSTALAREM,  EM  SUAS  DEPENDÊNCIAS  INTERNAS,  SISTEMA  DE  MONITORAMENTO  COM
CÂMERAS DE VÍDEO QUE POSSIBILITEM O ACOMPANHAMENTO DE IDOSOS EM TEMPO REAL
PELA INTERNET, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autoria: Antônio Aldo da Silva e Otto Luiz Quintino Junior

2 - Projeto de Lei Ordinária 62/2017 que ALTERA O ART. 1º DA LEI 4.930 DE 02 DE OUTUBRO
DE  2007,  SUBSTITUINDO  O  NOME  DA  ENTIDADE  PARA  CENTRO  DE  PESQUISA  E
DESENVOLVIMENTO DE EDUCAÇÃO CONDUTIVA "PÁSSAROS DE LUZ.
Autoria: Marcelo Werner

3 - Projeto de Lei Ordinária 63/2017 que ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 115 DA LEI 3.352/98
PARA  INCLUIR  A  OBRIGAÇÃO  DE  ATENDIMENTO  DE  REQUISITOS  E  PARÂMETROS  DE
INFRAESTRUTURA MÍNIMA PARA O CREDENCIAMENTO DE ESTABELECIMENTOS E CURSOS
INTEGRANTES DO SISTEMA MUNICIPAL DE ENSINO.
Autoria: Robison José Coelho

4 - Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 23/2017 que ALTERA A REDAÇÃO DO
ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. 23/2017
Autoria: Luis Fernando da Silva
---Projeto de Lei Ordinária 23/2017

5 - Projeto de Emenda à LOM 5/2017 que INCLUI A REDAÇÃO DE PARÁGRAFO ÚNICO , NO
ARTIGO 54 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL
Autoria: Rubens Angioletti e Vereadores signatários

6  -  Projeto  de  Resolução  4/2017  que  AUTORIZA  A  SECRETARIA  DE  COMUNICAÇÃO  E
PROMOÇÃO  SOCIAL,  POR  INTERMÉDIO  DO  BALCÃO  DA  CIDADANIA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES  A  FIRMAR  CONVÊNIO  DE  COOPERAÇÃO  ADMINISTRATIVA  E  DE  SERVIÇOS
SOCIAIS  COM  O  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,  OBJETIVANDO  PARCERIA  ADMINISTRATIVA  COM  A
SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO.
Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-2018
 

MOÇÕES

Moção  Nº  8/2017  do  Vereador  FERNANDO  MARTINS  PEGORINI  E  VEREADORES
SIGNATÁRIOS

-  Congratulações  e  Reconhecimento  ao  Ilustríssimo  Senhor  Wanderley  Godoy  Júnior,  respeitado
advogado Itajaiense, nomeado pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da República a compor o nobre
assento de Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho de Santa Catarina – TRT SC 12ª Região,
em reverência  aos  seus  préstimos  à  manutenção  da  justiça  em nosso  Estado  e  por  sua  reputação
ilibada,  como  forma  de  elevado  reconhecimento  por  benemeritamente  passar  a  devotar-se  a  esta

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/42002
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41989
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/42065
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/42014
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/40967
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41739
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/42032
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41415
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41415
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egrégia corte, orgulhando a nossa terra e a nossa gente.
REQUERIMENTOS

Requerimento Nº 133/2017 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE
-  requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina e ao Diretor Presidente das
Centrais Elétricas de Santa Catarina S/A. - CELESC, solicitando o urgente reforço da rede elétrica da
Reinoldo Pollhein, localizada no bairro Brilhante II.

Requerimento Nº 141/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA
- requer à Mesa Diretora estudos para que seja implantada nesta casa a prática da Ginástica Laboral,
diariamente ou 3x na semana, nos dois turnos para todos os setores.

Requerimento Nº 143/2017 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI
- requer envio de ofício ao Superintendente dos Correios de Santa Catarina e também à Agência dos
Correios,  estabelecida  no  município  de  Itajaí/SC,  solicitando  as  seguintes  informações:1)  Quantos
funcionários estão trabalhando em cada unidade dos correios, em Itajaí? 2) Quantos funcionários estão
exercendo  a  função  de  carteiros  no  mês  de  março  de  2017,  na  cidade?  3)  Quantos  funcionários
estavam  exercendo  a  função  de  carteiro  mês  de  março  de  2016,  em  Itajaí?  4)  Há  previsão  de
contratação de carteiros aprovados no último concurso público? 5) Em caso negativo, há previsão de
lançamento  de  edital  para  novo  concurso  público  para  carteiros?  6)  Consta  no  planejamento  dos
Correios  o  fechamento de agências  em Itajaí?  7)  Algum funcionário  lotado na cidade foi  desligado
através do plano de demissão voluntária, lançado este ano? 8) Se sim, quantos? 9) Em caso negativo,
há  funcionário  de  Itajaí  nesta  lista  de  adesão?  10)  Qual  o  motivo  dos  atrasos  nas  entregas  de
correspondências  aos  munícipes?  11)  Há  indício  interno  do  surgimento  de  greve  por  parte  dos
funcionários?

Requerimento Nº 144/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR
- requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, para que responda os seguintes
questionamentos, a respeito da (Lei Complementar N. 94/2006): 1) Os proprietários que não cumprem
função  social  da  propriedade  no  município  de  Itajaí  estão  sendo  notificados?  Em  caso  positivo,
encaminhar cópia do relatório das notificações dos últimos 05 anos; caso negativo justificar o porquê
não houve o cumprimento da referida lei.  2)  As notificações estão sendo averbadas no cartório de
registro de imóveis,  como determina o art.  5º,§4º,I,  da Lei  10.257/2001? 3)  Os proprietários que a
tentativa  de  notificação  for  frustrada  por  três  vezes,  estão  sendo  notificados  por  edital?  Em  caso
positivo  encaminhar  cópia  dos  últimos  editais.  4)  Quais  proprietários  que  elaboraram  projeto  de
otimização das áreas após notificação nos últimos 05 anos? 5) Como se procede a fiscalização e qual
órgão é responsável? 6) Quantos imóveis a prefeitura esta aplicando o IPTU progressivo no tempo? 7)
Quais as alíquotas estão sendo cobradas? 8) Quantos proprietários estão pagando a alíquota máxima?

Requerimento Nº 145/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS
-  requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí,  solicitando que
intensifique  rondas  ostensivas  periódicas  nas  proximidades  do  IFES  (Instituto  Cenecista  Fayal  de
Ensino Superior), nos horários de entrada e saída dos alunos, no período noturno.

Requerimento Nº 20/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA
-  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41815
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41867
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41913
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41901
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41914
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/40712
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Urbanismo,  solicitando  as  seguintes  informações:  1-  Existe  a  função  gratificada  de  FISCAL  DE
TRANSPORTE COLETIVO em Itajaí? Justifique. 2- Caso a resposta anterior seja positiva, quem são as
4  (quatro)  pessoas  que  exercem  funções  gratificadas  de  FISCAL  DE  TRANSPORTE  COLETIVO?
Justifique.  3-  Quais  as  atribuições  destes  fiscais?  Justifique.  4-  Qual  a  última  vez  que  estes  fiscais
notificaram ou aplicaram uma sanção à empresa de transporte coletivo de Itajaí? Justifique.

Requerimento Nº 33/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA
- requer envio de ofício ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Educação, solicitando as
seguintes informações: A) A Secretaria Municipal de Educação tem observado se as nomeações para
ocupação do cargo comissionado de secretário(a) de unidade de ensino tem seguido como critério a
comprovação  de  formação  acadêmica  na  área  da  educação  concluída,  ou  supletivamente  a
comprovação semestral de frequência em curso da área da educação? B) Que seja encaminhada cópia
do certificado de conclusão de curso superior ou comprovação semestral de frequência em curso de
ensino superior de todos os secretários(as) nomeados(as) para as unidades de ensino.

Requerimento Nº 60/2017 da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA
-  requer  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  à  Secretaria  de
Urbanismo, solicitando as seguintes informações. 1) Quantos Auditores Fiscais existem na Prefeitura
de Itajaí? 2)Existem fiscais que estão em desvio de função? 3) Há previsão de novo concurso para o
devido cargo?

Requerimento Nº 136/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA
- requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, com cópia ao DEINFRA, e a
ADR-Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí, solicitando na Rodovia Jorge Lacerda, melhorias
nos acessos e nas sinalizações, para adentrar ou sair da rua Inspetor Francisco Vechani e rua Clarindo
Sebastião da Cunha no bairro Espinheiros.

Requerimento Nº 146/2017 da COMISSÃO ANTIDROGAS
- requer à Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Itajaí, para que seja realizada audiência pública
a fim de discutir o combate e prevenção ao uso de drogas em nosso município.

Requerimento Nº 148/2017 do Vereador MARCELO WERNER
- requer à Centrais Elétricas de Santa Catarina – CELESC, para que efetue melhorias nas redes de
distribuição de Energia Elétrica, para evitar frequentes quedas de energia, no bairro Canhanduba, pois
os moradores sofrem com as interrupções abruptas e consequentemente danificações em aparelhos
eletroeletrônicos.

Requerimento Nº 54/2017 do Vereador MÁRCIO JOSÉ GONÇALVES
- requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que no prazo regimental, apresente os
Cronogramas físico e financeiro da obra, memorial descritivo, contrato, aditivo e termo de entrega da
obra  da  Escola  Básica  José  Fernandes  Potter,  que  foi  executado  pela  empresa  Gilson  Avila  Epp,
inscrita no CNPJ: 05.792.144/0001-41.

Requerimento Nº 125/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA
- requer o envio de ofício ao Representante da Autopista Litoral Sul – Santa Catarina, para que seja
dada  continuidade  às  obras  das  vias  marginais  à  BR-101  e,  na  região  do  bairro  Canhanduba,  a

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/40949
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41168
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41817
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41926
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41930
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41093
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41770
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marginal seja uma via de mão dupla até o retorno imediatamente anterior às vias de acesso a essas
localidades – trecho compreendido entre os KM’s 125 e 128 SUL, aproximadamente.

Requerimento Nº 134/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA
- requer o envio de ofício à empresa Ambiental, para que no prazo regimental, responda às indagações
abaixo  relacionadas:  1)  Qual  a  periodicidade  da  execução  de  serviços,  como  limpeza  de  passeios
públicos,  varrição  das  vias  pavimentadas,  realização  de  capina  mecanizada  através  das  maquinas
capinadeira e varredora, e, ainda, pintura de meios fios, que está sendo aplicada no bairro Dom Bosco
desde o  início  do  ano de 2017? 2)  Por  qual  razão há meses  não ocorre  o  procedimento  no citado
bairro? 3) Quando serão realizados estes serviços na referida localidade?

Requerimento Nº 139/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO
- requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal para que responda aos seguintes questionamentos: a)
Desde a transição administrativa até o dia de hoje, quais foram os documentos e estudos elaborados
pelo  governo  municipal  objetivando  a  compra  de  vagas  em  creches  particulares?  Fornecer  os
documentos relativos a estes estudos. b) Quando iniciará a compra de vagas em creches particulares e
como se dará a sua distribuição entre a população necessitada? c) Quantas vagas serão destinadas
através da compra de vagas em creches particulares? d) Quantas novas vagas (sem contar os alunos
que passam para os outros níveis da educação) em creches foram criadas este ano? e) Qual era o
número de crianças na fila de espera por vagas em creches no dia 01/01/2017? f) Qual é o número de
crianças na fila de espera por vagas em creches no dia 01/04/2017?

Requerimento Nº 155/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI
- requer envio de oficio ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Michel Temer, solicitando a
revisão do ato e a consequente revogação do Decreto nº 9.004 de 13 de março de 2017, que transfere
a  Secretaria  de  Aquicultura  e  Pesca  do  Ministério  da  Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento  da
Presidência da República para o Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços, revertendo-se o
feito,  como  forma  de  retomada  do  crescimento  e  fortalecimento  do  setor  pesqueiro  diretamente
afetado por esta decisão.

Requerimento Nº 156/2017 do Vereador FABRÍCIO MARINHO
-  requer  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Governador  do  Estado  de  Santa  Catarina,  com  cópia  à
Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí e ao Núcleo de Controle de Zoonoses, solicitando que
respondam  os  seguintes  questionamentos  e  devidos  esclarecimentos  acerca  da  atual  situação  da
Escola de Educação Básica Professor Pedro Paulo Philippi: 1) É do conhecimento dos órgãos, que as
condições das imediações abrangidas pela EEB Prof Pedro Paulo Philippi está tomada por um matagal,
necessitando  urgente  limpeza,  capinação  e  roçagem  do  terreno  mantido  pelo  Poder  Público?;  2)
Segundo educadores da referida instituição, por diversas vezes foram avistados animais na localidade,
com especial menção do caramujo africano, principal vetor da zoonose 'meningite eosinofílica'. Quais
medidas estão sendo tomadas para acabar com a proliferação do molusco?; 3) Considerando que o
estoque dos materiais para merenda escolar, bem como o refeitório em si, encontram-se ao relento,
em  céu  aberto,  local  sem  o  mínimo  de  proteção  para  as  condições  do  tempo,  qual  ação  será
providenciada para resolver este problema?

Requerimento Nº 157/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA
-  requer o envio de ofício para a Agência Nacional de Petróleo (ANP), a Secretaria da Fazenda do

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41825
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/41855
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/42060
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/42061
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/42058


ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

Estado de Santa Catarina, ao INMETRO, ao PROCON de Itajaí e a Superintendência da FAMAI, para
que informem, no prazo regimental, as seguintes questões: 1) Como é realizado o procedimento de
fiscalização dos Postos de Combustíveis no município de Itajaí? 2) Qual é o período de fiscalização da
qualidade e de aferição das bombas de combustíveis no Município Itajaí? 3) Quando será realizado e
quando foi realizado a última fiscalização dos postos de combustíveis instalados em Itajaí? 4) A FAMAI
fiscaliza a eventual contaminação do solo relativa aos postos de combustíveis? Se afirmativo, como se
dá  tal  fiscalização?  5)  Por  fim,  informar  os  resultados  da  última  fiscalização  promovida  por  cada
Instituição.

 
 

NÃO HÁ MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA
 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA

1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 85/2016 REDAÇÃO FINAL
que DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO, NA INTERNET, DE ALVARÁS DE FUNCIONAMENTO DOS
ESTABELECIMENTOS SITUADOS NA CIDADE DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Carlos Augusto da Rosa

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/39061

